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ВАРІАНТ ВИБОРУ ХІРУРГІЧНОГО ЛІКУВАННЯ ВИРАЗКОВОЇ ХВОРОБИ ШЛУНКА ТА ДВАНАДЦЯТИПАЛОЇ КИШКИ, 
УСКЛАДНЕНОЇ КРОВОТЕЧЕЮ.
Троневський В.М ., Прихідько Р .А ., Гринь В.Г.
Вищий державний навчальний заклад України "Українська медична стоматологічна академія"

Актуальність теми. Виразкова хвороба шлунку і дванадцятипалої кишки (ДПК) є одним з найпоши
реніших захворювань, яке виявляється майже в 10-15% дорослого населення і не має тенденції до 
зниження. Незважаючи на великий прогрес в розробці консервативних методів лікування даної пато
логії за останніх 10-15 років, за даними вітчизняних і зарубіжних авторів при 10-30-річних термінах 
спостереження за хворими, у 25-86% пацієнтів виявляються неодноразові епізоди виразкових крово
теч, які складають серйозну проблемухірургічної гастроентерології. Проте, питання лікувальної такти
ки, тривалість консервативного лікування, показань до операції, термін і об'єм її виконання при крово
течах з виразок гастродуоденальної зони залишається до теперішнього часу спірними. Це поясню
ється перш за все відсутністю об'єктивних критеріїв для вибору оптимального методу лікування.

Мета дослідження. Вивчення варіантів хірургічного лікування виразкової хвороби шлунка та ДПК, 
ускладненою кровотечею.

Матеріали і методи. Проведений аналіз виконаних оперативних виручань з приводу кровоточи
вої виразки шлунка та дванадцятипалої кишки в клініці госпітальної хірургії за період 2004 -  2008 рр. з 
використанням архівної документації. Робота заснована на досвіді оперативного лікування 94 хворих з 
виразковою хворобою шлунка і дванадцятипалої кишки,ускладненою кровотечею.З них 81 чоловіків 
(86,4%) і 13 жінок (13,6%). Вікхворих коливався від 18 до 78 років, середній вік склав - 59 років.

Методом вибору оперативних втручань були: СВ, СПВ та піддіафрагмальна стовбурова ваготомія з 
дуаденотомією, ушиванням або висіченням виразки з пілоропластикою резекції шлунка.

Оперативні втручання з приводу виразкових кровотеч були виконані 94 хворим (100%). З них 34 
(36%) резекцій шлунка, в тому числі : за Більрот -  II у модифікації Гофмейстера-Фінстерера -  22 
(65%); за Більрот -  I -  12 (35%). СВ, СПВ та піддіафрагмальна стовбурова ваготомія з дуаденотомією 
8 (9%). Ушивання виразки проведено 38 (40%) хворим. Висіченням виразки з пілоропластикою 14 
(15%)

З числа хворих, яким було проведені оперативні втручання, виразка шлунка була у 37 хворих (39%), 
виразка дванадцятипалої кишки -  у 52 хворих (55%), поєднана виразка шлунка та дванадцятипалої 
кишки -  у 5 хворих (6%).

Результати досліджень і їх обговорення. Таким чином, результати проведеного дослідження сві
дчать про те, що кровотечею частіше ускладнюється виразка, локалізована в дванадцятипалій кишці. 
Методом оперативного лікування, що застосовується найчастіше є ушивання кровоточивої виразки та 
резекція 2/3 шлунка за Більрот -  II у модифікації Гофмейстера-Фінстерера.
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ЭФФЕКТИВНЫЙ МЕТОД КОНСЕРВАТИВНОЙ ТЕРАПИИ ВРОЖДЕННОЙ КОСОЛАПОСТИ У  ДЕТЕЙ ПЕРВЫХ МЕСЯЦЕВ ЖИЗНИ 
Холодарев В.А ., Масликов А .А ., Корчагин П.П.
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Актуальность. Врожденная косолапость (ВК) представляет собой артромиодесмодерматогенную 
контрактуру суставов стопы, особенно в первые месяцы жизни ребенка (Штурм В.А., Зацепин 1956; 
Казарезов М.В., 2004; Shapiro, 1979). При ВК легкой степени может быть успешно применена мягкот
каная повязка Финка-Эттингена. Для лечения более тяжелых форм патологии применяется гипсова
ние (Малахов О.А., Виленский В.Я. Штульман Д.А., 2002; Ponseti I.V., 2003). Наложение гипсовой по
вязки всегда сопровождается возникновением или усугублением контрактуры и развитием атрофии 
зафиксированных тканей. Ограничение движений в стопе и голеностопном суставе на длительное 
время усугубляет трофические нарушения, которые в большей или меньшей степени присутствуют 
при ВК. В результате этого после лечения в гипсовой повязке часто наблюдаются отставание роста и 
атрофические изменения мышц стопы, голени и бедра, особенно заметные при односторонней косо
лапости. Нередко деформация не устраняется к 8-12 месяцам и становится показанным оперативное 
лечение.

Научная новизна. С целью наиболее эффективного воздействия на элементы ВК у детей первых 
месяцев жизни к классическому наложению повязки нами был добавлен циркулярный тур бинта, зна
чительно подтягивающий стопу к передней поверхности голени.

Материалы и методы. За последние 5 лет нами пролечено 15 детей с ВК в возрасте от 0 недель

70


